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Dzierzoniéw, 19 marca 2015 r.

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1,1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p6zn. zm.) Zamawiajacy wyjasnia tres¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamowienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego na ,,Rozbudowe instalacji mechaniczno — biologicznego przetwarzania
zmieszanych odpadéw komunalnych i odpadéw pozostalych po selektywnym zbieraniu
odpadow zawierajacych odpady ulegajace biodegradacji, w tym budowa stawu
odciekowego, tuneli kompostowych, plyty kompostowania”.

Whniosek o wyjasnienie tresci SIWZ z dnia 18.03.2015 r.

Pytanie nr 1:

Czy wraz z ofertg oferent jest zobowigzany do zlozenia zaswiadczen z US i Zus-u o nie
zaleganiu ze sktadkami?

Odpowiedz nr 1:

Nie.

Pytanie nr 2:

Czy istnieje mozliwo$¢ wnoszenia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w formie
gotowkowej z kazdej faktury wystawianej przez Wykonawce — Zamawiajgcy zatrzymywaltby
5% z kazdej faktury, a po zakonczeniu prac zwolnitby 70% zatrzymujac jednoczesnie 30% nn
kwoty na okres gwarancji i rgkojmi.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajgcy wskazuje, ze proponowany przez Wykonawce sposOb  wniesienia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy jest niedopuszczalny na gruncie art.148 ust.1
pkt 1) ustawy Prawo zamdwien publicznych, co wynika rowniez z wykladni omawianego
przepisu dokonywanej przez orzecznictwo i doktryne, zgodnie z ktdérymi: wniesienie
zabezpieczenia w pienigdzu polega na przekazaniu do dyspozycji zamawiajagcego oznaczonej
kwoty pienieznej. Zabezpieczenie wnoszone w pienigdzu powinno zostaé wplacone
przelewem na rachunek bankowy okre$lony przez zamawiajacego. Zabezpieczenie nalezytego
wykonania umowy powinno by¢ wniesione najpdzniej w dniu zawarcia umowy o udzielenie
zamoOwienia publicznego. Z istoty instytucji zabezpieczenia wynika bowiem, iz na jego
podstawie zamawiajgcy - podpisujgc umowe z wykonawca - ma pewnos$¢, iz w razie
nienalezytego wykonania lub niewykonania umowy bedzie mogt zaspokoi¢ swoje roszczenia
w tym zakresie.

Pytanie nr 3:

Czy inni oferenci zadawali pytania i gdzie mozna sie z nimi zapoznac.

OdpowiedzZ nr 3:

W niniejszym postgpowaniu przetargowym inni Wykonawcy zadawali pytania i s one opublikowane
wraz z odpowiedziami na stronie Zamawiajacego pod adresem: www.zuk.net.pl w zakladce: przetarg.
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